MATEMATIK

DENEME - 1

1. Asagida es blyukltkteki sari kareler bir dogru boyunca aralarinda 4 cm bosluk bulunacak sekilde yerlesti-
rilmistir. ilk kare ile dogru pargasi arasinda bosluk olmayip son kare ile dogru pargasi arasinda 4 cm bosluk
vardir.

Sari fan Sari fan Sari Sari A

Daha sonra yapilan dizenleme ile sari kareler ayni dodru pargasina aralarinda 8 cm bosluk olacak sekilde
dizilmistir. Bu dizenlemede ilk kare ile dogru parcasi arasinda bosluk olmayip son kare ile dogru parcasi
arasinda da 8 cm bosluk kalmistir.

Sari karenin santimetre cinsinden bir kenar uzunlugunun asal olmadigi ve bir asal ¢arpani olan
40’tan kiiglik en biiyiik sayiya esit oldugu bilindigine gore AB dogru pargasinin uzunlugu en az kag¢
santimetredir?

A) 180 B) 170 C) 320 D) 360

2. Bir markette 120 litre zeytinyagi 96 litre aygicek yagdi ve bu yaglarn koymak i¢in 60 tane esit hacimli sise
bulunmaktadir.

Zeytinyaj
120 litre

Aycigek yagi
96 litre - - -

Bu yaglarin tamami, birbirine karistirlmadan en fazla 20 litre yagd alan siselere dolduruluyor. Daha sonra bu
siseler satisa sunuluyor.

Siselerin her birinin igindeki yag miktari esit ve litre cinsinden tam sayi olduguna goére satisa sunu-
lan sise sayisi en fazla kagtir?

A) 18 B) 36 C) 54 D) 72

\./ Diger sayfaya geginiz. \‘

isemyayincilik « www.isemkitap.com




DENEME
1

MATEMATIK

Bir toptancida satilan A ve B marka kagitlarin fiyatlari esit olup, A marka kagitlarin bir paketi 60 gram, B
marka kagitlarin bir paketi 80 gramdir.

Bir market bu toptancidan aldi§i A marka kagitlari %10 karla, B marka kagitlari %20 kéarla satmistir.

Bu market kagitlarin tamamini sattiginda A marka kagitlardan 660 TL, B marka kagitlardan 768 TL gelir
elde ediyor.

Bir paket kagidin toptanciya satis fiyati TL tiiriinden tam sayi1 olduguna gére B markali kagitlarin
tamaminin agirhigi en az kag gramdir?

A) 960 B) 1280 C) 1440 D) 1600

4. Bilgi: Yarigapi r olan gemberin gevresi 2 7tr formdlii ile bulunur.

Yukarida verilen kenar uzunluklari birbirinden farkli dikdortgen seklindeki yolda, yarigaplari 12 cm ve 16
cm olan iki bisikletli Gnce A noktasindan B noktasina tam tur atarak gidiyorlar. Ardindan B noktasindan C
noktasina tam tur atarak gidiyorlar.

Buna gore ABCD dikdortgeninin gevresi en az kag santimetredir? (7 = 3 aliniz.)

A) 288 B) 576 C) 684 D) 1728

\./ Diger sayfaya geginiz. \‘
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5. Yanda verilen Ug es dikdortgensel bolge kisa ke- 0/0.0.0.0.0:0:0:(

narlari dogrusal, uzun kenarlar gakigik olacak ‘90 :f :
sekilde yerlestirilerek Sekil - I'deki gibi bir desen EZEEPREER SR e S
olusturulmustur. Desenleri olusturan dikdoértgensel T alapaneicla s alne e ne alas i
bolgelerin santimetre cinsinden uzun kenar uzun- Elerstlans tlaivelmstlarss Clawstls
luklari asal sayidir. :9.9.9.9.9.9.9.
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Bu desenlerden Ug tanesi aralarinda bosluk kalmayacak sekilde AB dogru pargasi boyunca yerlestirilerek
bir duvar sisu olusturulmustur.
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AB dogru pargasinin uzunlugunun 70 cm’den biiyiik oldugu ve pozitif carpanlarinin sayisinin tek

sayi oldugu bilindigine gore desenleri olusturan dikdortgensel bolgelerden birinin gevre uzunlugu

en az ka¢ santimetredir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 44
6.  Bilgi: Bir tiggenin alani, bir kenar uzunlugunun ve o kenara ait yiiksekligin uzunlugunun ¢arpiminin yarisina

esittir.

84 cm

e
DM

Yukarida ¢izimi verilen uzun kenari 84 cm olan dikdortgen seklindeki halinin tGzerinde alanlari sirasiyla 252
cm? ve 240 cm? olan liggen seklinde iki hali deseni vardir. Halinin kisa kenari 10 cm’den biiyiik ve santi-
metre cinsinden tam sayidir.

Buna gore liggen desenlerin dikdoértgenin uzun kenari tizerinde olan E ve F koseleri arasindaki me-
safe en az ka¢ santimetredir?

A1 B)2 C)3 D)4

\’/ Diger sayfaya geginiz. \‘
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7. Asagida bir magazada satilan A ve B marka kazaklarin alis ve satis fiyatlari verilmistir.

Al fiyati: 120 TL Al fiyati: 140 TL
Satis fiyati: 130 TL Satis fiyati: 152 TL

Bu magazanin A ve B marka kazaklari toptancidan alirken 6dedigi icretler birbirine esittir.

Bu magazanin A ve B marka kazaklarin tamaminin satisindan elde ettigi kar 300 TL'den fazla oldu-
guna gore A marka kazagin satisindan elde edilen kar en az ka¢ TL'dir?

A) 140 B) 160 C) 210 D) 360

128 cm
168 cm

224 cm

- 192cm

Yukarida kenar uzunluklari verilen dikdortgen seklindeki kagitlarin tamamina es kareler ciziliyor. Her iki
kagitta cizilen karelerin kenar uzunluklari santimetre cinsinden tam sayi olup birbirine esittir.

Buna gore dikdortgenlerin icine cgizilen kare sayilari arasindaki farkin mutlak degeri en az kactir?

A) 56 B) 60 C) 84 D) 90

\‘/ Diger sayfaya geginiz. \’
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9. Bir harf oyununda alfabemizdeki harfler diiz bir ipe A'dan baglayarak sirayla baslangi¢ noktasina uzakliklar
santimetre cinsinden 3’iin dogal say! kuvvetleri olacak sekilde dizilebilecek en fazla sayida diziliyor. ipin
uzunlugu yetmedigi durumda oyun bitiyor.

Baslangic

“A s o

Son olarak D harfi ipe asildiginda oyun bittigine gore ipin uzunlugu tam sayi olarak en fazla kag
santimetredir?

A) 728 B) 243 C) 242 D) 81

£ 1.

10. 7-A 8.

Okul No Ogrenci Adi Soyadi =

1 Asil Doviigkaye =

2 Tuana Ussuz .2

3 ilke Tekir g

4 Efe Erkan Gokge 3

. =
: CIRL T % Yukaridaki sekilde 8 tane top,lizerlerine bazi sa-

o . yilar yazilarak yan yana ve Ust Uste dizilmigtir.

Yukarida 7 - A sinifindaki 8grencilerden bazila- £
rinin isimleri ve okul numaralari verilmistir. 7 - A -2 e [AB] boyunca yan yana duran Ug¢ topun
sinifindaki 6grencilerin okul numaralari yuka- lizerinde yazan sayilar aralarinda asal-

ridan asaglya dogru 1, 2, 3... seklinde ardisik dir

olarak numaralandiriimigtir.

e [BC] boyunca Ust Uste duran Ug topun
Uzerinde yazan sayilar aralarinda asal-
dir.

Bu sinifta 8 6grencinin okul numarasinin 2
pozitif garpani olduguna goére, listenin en al-
tinda bulunan Demir Tombul isimli 6grenci-

= 9 .
nin okul numarasi en fazla kactir? e [CD] boyunca yan yana duran (ig topun

Uzerinde yazan sayilar aralarinda asal-

A)13 B) 19 C) 22 D) 30
dir.

X, Yy, z sayilarinin 2 asal ¢arpani olduguna
gore x +y + z en az kactir?

A) 321 B) 289 C) 285 D) 264

isemyayincilik « www.isemkitap.com
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12. Bir parkta asagidaki gibi es buyuklukte diizglin besgen seklinde 5 adet kosu parkuru bulunmaktadir.

etdee

Bu parkurlarin her birinin etrafina beser sira tel gekilecektir. Cekilecek olan telin 256 metresi 500 g gelmek-
tedir. Kitlesi 2000 kg olan telin tamami bu parkurlarin tamami i¢in kullaniimistir.

Buna goére pakurlardan birinin bir kenari igin kag metre tel kullanilmistir? (1 kg = 1000 g)

A) 8° B) 47 Cc)2™ D) 2™

\\ \/

S
Yukaridaki sekilde verilen sari ampul 7 dakika
yanip 1 dakika sénik kalmakta, kirmizi ampul
ise 5 dakika yanip 1 dakika sénuk kalmaktadir.
iki ampul ayni anda séndiigiinde ise mavi am-
pul yaniyor. Sari ve kirmizi ampuller ayni anda

yanmaya basladiktan x dakika sonra mavi am-
pul yaniyor.

isemyayincilik « www.isemkitap.com

Yukarida kenar uzunluklari 540 cm ve 450 cm
olan 6 kg'llk digun pastasinin tamami kenar
uzunluklari santimetre cinsinden tam sayi olan
kare biciminde esit blyuklikte dilimlere ayrila-
A) 23 B) 71 C) 95 D) 145 rakI her davetliye birer dilim olacak sekilde da-
gitihyor.

Buna gore x asagidakilerden hangisi olamaz?

Diigiine katilan davetli sayisi 100’den fazla
olduguna gore dilimlerin her birinin kiitlesi
en fazla kag gramdir?

A) 40 B) 50 C) 80 D) 100

isemyayincilik « www.isemkitap.com
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Ardisik tam sayilar arasi 1 cm olan cetvelin sag tarafinda 27* cm, sol tarafinda 22 cm bosluk vardir.

Bu cetvelden iki tanesi asagidaki gibi u¢ uca konularak A ve B noktalari arasi dl¢iltyor.

~1m||||lqmmﬂqmlmupm}mwpmpuqmipuqmqum|mplugmqmquuff—ﬁuu|||muu|mqm|||m|uu|uuﬁuﬂuquuimquwwmmmquupuquuymt -
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Buna gore A ile B noktalari arasi uzaklk ka¢ santimetredir?

A) 20,175 B) 20,225 C) 20,375 D) 2,375
16. Bir kenar uzunlugu 50 cm olan kare seklindeki 17 f\ lf $

bir kartondan iki es parca kesilerek ayriliyor. ’ ]‘0 2‘4 4‘0

—> Es parcalar

<

o<

—> Es parcalar

iki es parca ayridiktan sonra ortada kalan
parcanin santimetre cinsinden kisa kenar
uzunlugunun 3 asal ¢arpani oldugu bilindigi-
ne gore kesilen parcalardan birinin alani en
az kac¢ santimetrekaredir?

A) 1000 B) 500

C) 200 D) 100

isemyayincilik « www.isemkitap.com

isemyayincilik

Sekildeki sayl dogrusu Uzerinde, asagidaki ko-
sullari saglayan tim tam sayilar isaretlenecektir.

e 24 sayisinin pozitif carpanlarinin sayisi
x'dir.

e isaretlenecek olan tam sayilar B'ye en
az x birim uzaklikta olacaktir.

e isaretlenecek her bir tam sayi A noktasi-
nin saginda iken C noktasinin ise solun-
da yer alacaktir.

Buna gore bu sayi dogrusunda kag tam sayi
isaretlenir?

A)9 B) 10 C)14 D) 15

\./ Diger sayfaya geginiz. \‘
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18. Bir havuzun etrafina her birinin kenar uzunlugu 20.
273 m olan kare seklindeki 132 tane tas tek sira
halinde aralarinda bosluk olmadan dizilmistir.

Asagida bu taslarin dizilimi modellenmistir.

C

Buna gore ABCD dikdortgeninin gevresi kag
metredir?

A noktasindan ayni anda ayni yénde harekete

A) 33 B) 32 C)17 D) 16 basglayan Kerim ve Mehmet ile ilgili asagidaki

bilgiler veriliyor.

e Kerim’in 3 adimda gittigi yolu, Mehmet 4
adimda gitmektedir.

e Mehmet 80 adim atarak 60 saniyede
tekrar A noktasina ulagsmistir.

Buna gore Kerim ile Mehmet en az kag sani-
ye sonra A noktasinda karsilasirlar?

A) 120 B) 180 C) 210 D) 240

isemyayincilik « www.isemkitap.com

19. Her birinin ¢evre uzunlugu 68 cm olan dikdort-
gen seklindeki bes es kagit pargcasi yan yana
getirilerek asagidaki sekil olusturuluyor.

Dikdortgen seklindeki kagitlarin santimetre
cinsinden kenar uzunluklarinin kendisi harig
pozitif tam sayi bolenlerinin toplami kendisi-
ne esit olduguna gére AB dogru pargasinin
uzunlugu kag santimetredir?

A) 96 B) 84 C)74 D) 68

. TESTBITTL. )3
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.

isemyayincilik « www.isemkitap.com
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1. Sari Sari
Uzunluk (metre) | 3'° gk 3° Uzunluk (metre) 9* 2432 7
Tablo 1: Glinliik iiretilen kumasglarin Tablo 2: Bir top kumasin
renklerine gére uzunlugu renklerine gére uzunlugu

Bir kumas Uretim atdlyesinde glnlik kumas Uretimi tamamlandiktan sonra kumaslar renklerine gore top
haline getiriliyor. Renklerine gére giinliik Uretilen kumaslar ve bu kumaslarin top haline getirildikten sonraki
uzunluklari Tablo - 1 ve Tablo - 2'de verilmistir.

Top haline getirilen kumaslarin bir topunun satis fiyati ise elde edilen top kumas sayisina gére Tablo -3'teki
gibi belirleniyor.

Top sayisi Bir top kumasin satis fiyati (TL)
1ile 10 arasi 3
11 ile 50 arasi 3*
51 ile 100 arasi 3%
Tablo 3

Bu fabrikada Uretilen tiim kumaslar top haline getirilip tamami satildigina gore elde edilen gelir ka¢
TLdir?

A) 3° B) 38 C) 37 D) 3¢

2. Asagida igerisinde toplarin bulundugu bélmelerden olusan bir mekanizma verilmistir.

Mekanizmanin digmesine basildiginda bélmelerden alttaki kutunun bdlmelerine top dismektedir. Disen
top sayisi ile her bélmenin Gzerinde yazan sayinin ¢arpimlarinin toplami ekrana yansimaktadir.

Mekanizmanin birinci bdlmesine diisen top sayisi 2, ¢linct bélmesine disen top sayisi 1, diger bélmelere
disen top sayisi toplam 3'tdr.

Buna gore ekrana yansiyabilecek sayilarin toplami kagtir?

A) 63,36 B) 42,33 C) 84,66 D) 86,66

\./ Diger sayfaya geginiz. \‘
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480 cm

576 cm

Yukarida verilen eni 4 cm, uzunluklari 480 cm ve 576 cm olan iki tahta, uzun kenarlari boyunca kesilerek
kenar uzunluklar santimetre cinsinden tam sayi olan esit uzunlukta pargalara ayrilacaktir.

Elde edilen pargalardan birinin alani santimetrekare cinsinden agagidakilerden hangisi olamaz?

A) 64 B) 100 C) 128 D) 192

2,5 metre yikseklige sahip bir depoya asagida ayrit uzunlugu verilen kupler tek sira halinde Ust Uste yer-
lestirilmek isteniyor.

2%
/})e')'e

e\e

m

2~
G/,.e

'be&é
Kirmizi kiipten 1 tanesi, mavi kiipten 2 tanesi, yesil kiipten 3 tanesi tamami Ust Uste gelecek sekilde depo-
nun icine yerlestiriliyor. Deponun Usttinde bir miktar bosluk kalyor.

Deponun iist boliimiinde kalan boslugu doldurmak igin bu kiiplerin listiine tek sira halinde kirmizi
kiipten en az kag tane daha eklenmelidir?

A) 4 B)3 C)2 D)1

\./ Diger sayfaya geginiz. \‘
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Dilek Hanim es buyuklikte doért tabloyu asagida modellendigi gibi asiyor.

>

<
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O KKK P

>IdO] O] VIV
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O
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Tablo-3

>I<]O] O] VIV
>

<
O KL P

Tablo -1

Tablo -

HJ<I>D
AlAl 0] OB«

Tablo - 4

O

VvV
AV|"

En altta asili olan tablonun goérseli uzun kenarinin 9, kisa kenarinin 3 es parcaya bolinmesiyle elde edil-
migtir.

Tablolarin toplam alani 3°-62 br? olduguna gére kirmizi boyal dértgensel bélgenin gevresi kag birim-
dir? (Cergeve kalinliklari dnemsizdir.)

A) 72 B) 36 C)24 D) 18

Bilgi: 1 Terabayt (TB) = 21° Gigabayt (GB) ABilgisayar
1 GB = 21° Megabayt (MB)

B Bilgisayar l

J—L @) g T
Yukarida verilen A bilgisayarinin hafiza kapasitesi 2 TB, B bilgisayarinin hafiza kapasitesi 4 TB’dir. A bilgisa-
yarinin hafiza kapasitesinin %75’i dolu, B bilgisayarinin hafiza kapasitesinin %87,5’i doludur.

A ve B bilgisayarlarinin bos olan hafiza kapasitelerine 8% MB olan dosyalardan toplamda en fazla
kag tane yiiklenebilir?

A) 2° B) 2" C) 48 D) 8°

isemyayincilik « www.isemkitap.com

\./ Diger sayfaya geginiz.

N



DENEME

MATEMATIK >

7. Bir cuvalin icerisine konan meyveler ve birer tane armut, elma, portakal dijital terazide tartiliyor.

0,9105-10"kg

Cinsine gore kiitleleri esit olan meyveler ile dolu guvalin kiitlesinin en az 10* gram olmasi igin guvala
asagida verilen meyvelerden hangileri konulmalidir?

"B "BVE 00 "99¢

8. Sosyolog bir yazarin kaleme aldigi, yasamimiza ve kendimize yeni bir
g6zle bakmamizi saglayan bir kitabi okumaya karar veren Yagiz ve
Duru ayni glinde kitabi okumaya basliyorlar.

Yagiz her guin 15 sayfa, Duru 9 sayfa okuyarak kitabi bitirmeyi planli-
yorlar. Yagiz ve Duru kitabi son gline kadar planladiklari gibi okuyorlar.
Yagiz son giin 14 sayfa okudugunda, Duru ise 8 sayfa okudugunda
kitabi bitiriyorlar.

Buna gore bu kitap kag sayfa olabilir?

A) 271 B) 226 C) 224 D) 181

isemyayincilik « www.isemkitap.com
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Ozdes tuglalarin yiikseklikleri ve kiitle degerleri tabloda verilmistir.

Tablo: Tugla degerleri

Tugla Yukseklik (cm) | Kdtle (gram)

= =

2-107" 0,05-10°

Tim tuglalar Ust Uste dizildiginde yiiksekligi 0,004 - 102 m oluyor.

Buna gore tiim tuglalarin kutlesi kag kg’dir?

A) 10* B) 103

Asagida bir mahallenin kus bakisi gorintiisi yer
almaktadir. Karesel binalarin arasinda pembe
boyali yollar ve bu yollarin kesim noktalarinda
numaralandiriimis kavsaklar yer almaktadir.

Yukarn

Sag < =1 Sol

|

Ok yoniinde asagi dogru diz bir sekilde yii-
riimeye baslayan kimse;

e Pozitif tam sayi carpanlarinin sayisi tek sayi
olan kavsaklarda sag ok yénunde,

e Pozitif tam sayi ¢arpanlarinin sayisi 2 olan
kavsaklarda asagi ok yoniinde,

e Asal garpanlarinin sayisi 3 olan kavsaklarda
sol ok yoniinde

ilerleyerek yoluna devam ettiginde ulagacagi
ilk harf agagidakilerden hangisidir?

A)A B) B c)c D) D

isemyayincilik « www.isemkitap.com
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1.

C) 102 D) 1074

Asagida Ali, Berk, Can ve Doruk isimli dort 63-
renci sirasiz olarak gosterilmistir. Berk ve Can’in
boy uzunluklari toplami 336 cm’dir.

Sol

Ali'nin boyu, Berk’in boyundan 5~' m daha uzun-
dur.

Can’in boyu Doruk’un boyundan 572 m daha ki-
sadir.

Can ve Berk’in boylan esit olduguna gore,
sirada en solda bulunan ¢ocuk ve boyu asa-
gidakilerden hangisidir? (1 m = 100 cm)

A) Doruk, 202 cm
C) Ali, 202 cm

B) Doruk, 188 cm
D) Ali, 188 cm

\./ Diger sayfaya geginiz. \‘
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12. Asagidaki kart, kare seklinde es bolmelere ayriimis ve bazi bélmelerine pozitif tam sayilar yazilmigtir.

91 154

51 42

70 66

Bu kartin bos olan her bélmesine iki asal garpani olan sayilar yaziliyor. Kartin sekildeki gibi kesikli ¢izgi
boyunca koseleri gakisacak bigimde katlanmasiyla Ust Uste gelen bélmelerdeki sayi giftlerinin tamaminin

aralarinda asal oldugu goérulmdastar.

Buna gore bos bolmelere yazilacak sayilarin toplami en az kagtir?

A) 144 B) 154

13.

isemyayincilik « www.isemkitap.com

Ceylin ve Sermin’in saatlerinin dogru zamana
gore durumlari soyledir:

Ceylin’in saati: 2 dakikada 8 saniye geri kaliyor.
Sermin’in saati: 1 dakikada 2 saniye geri kalyor.

Ceylin yukarida verilen yolda bir tam turu 120
saniyede, Sermin ise bir tam turu 160 saniyede
yurQyor.

A noktasindan ayni anda ayni yone dogru
yola ¢ikan Ceylin ve Sermin 3 kez daha A
noktasinda karsilastiklari anda ikisinin saat-
leri toplam kag saniye geri kalir?

A) 48 B) 96

C) 120 D) 144

isemyayincilik « www.isemkitap.com

C) 159 D) 200

14. Bir simitci x glinde 528 simit satmistir. GUnlik
sattigi simit sayilari esit olup bu sayi 20’den az-
dir.

\’ ﬁw

Bu simitgi toplam 198 simit sattiyi ginin so-
nunda bir giin simit satmaya ara vermistir. Daha
sonraki guinlerde ayni sekilde simit satmaya de-
vam etmigtir.

Buna gore simitleri satmaya basladigi giin-
den bitirinceye kadar en az kag giin gegmis-
tir?

A) 24 B) 25

C) 48 D) 49

\./ Diger sayfaya geginiz. \‘
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15. Bir tugla fabrikasi, bir ingaat firmasinin vermis oldugu tugla siparisini ayni miktarda yakit alabilen iki farkli
kamyon ile géndermistir.

Asagidaki tabloda bu kamyonlarin fabrikadan ¢ikarken ve fabrikaya geri déndiklerinde depolarindaki yakit
miktarlari verilmistir.

Fabrikadan ¢ikarken depodaki Fabrikaya doniiste depodaki
yakit miktari (birim) yakit miktari (birim)
A ka o 3—1 3—2
B o 4—1 2—3

Buna gore A kamyonunun tiiketmis oldugu yakit miktari, B kamyonunun tiiketmis oldugu yakit mik-
tarinin kag katidir?

3 -2 2 -2 4 -2 2 -3
M) *(3) () o)
=
16. Asagida verilen kare seklindeki bir kagidin géru- E 17. Asagida dikddrtgenler prizmasi bigiminde, Ust
2 o . . PP
nen yiiziintn %’i sari, 11—2’i yesil renktedir. .% kapagi olmayan bir hediye kutusu gésterilmistir.
£
[
2

Sari ve yesil renkli dikdértgensel bdlgelerin ke- Tdm ayntlarinin uzunluklari santimetre cinsin-
nar uzunluklari santimetre cinsinden birer tam den birer dogal say! olan bu hediye kutusunun
sayidir. yan yiizlerinin alanlari 154 cm? ve 110 cm? dir.
Mavi renkli bdlgenin alaninin 1100 cm? den Bu hediye kutusunu tagsmadan tam yetecek
fazla oldugu bilindigine gore kagidin gorii- sekilde kapatacak dikdortgen kapagin gevre
nen yiiziiniin alani en az kag santimetreka- uzunlugu en az ka¢ santimetredir?
redir?

A) 12 B) 24 C) 36 D) 48

A)1296  B)2304 C)5184 D) 11664

\./ Diger sayfaya geginiz. \‘
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